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Exercice n*1 | 3 points )
Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois reponses proposées esf exscte.
Le candida! indiguers zur 2a copie le numene de ls guestion el ks fetlre corespondant & la riponse choisie
Aucune justification n'esl demandde,
Line réponse comecte vadl T ponl, une reponse fausse ou Mabzence de reponse vaut 0 point

1) La limite de { x+1+2™) quand x tend vers —oo estégale &
ap —ox, by 0. e} +oo.

2) Soit f 1a fonction définie sur ¥ par fix) ;E,E:c -1.

Alors | est une solution de I'équation différentislie
a)dy' =y +2, bl y' = 2y +2, €) y=—2y-2

3) La duréa de via X, exprimée en années, d'une machine automatigue suit une loi exponentielis
de paramétre 0.4,
La pmbahilitfl gu= la machine ne tombe pas en panne avant 10 ans est égale 3
aye ", b) t—0.4e"% c) 1-a~"4,
Exercice n® 2 { 5 points )
1} Danz l'annexe ci-joinie (Figure 1 page 3), on a représenté dans un repére othonorma (-::r_:]'} la

] . 1 3
courbe { ') de [a fonction f définie sur I_;. E-! par f{x) = In"(x)=3Inx el les demi- tangentes a la
J
courbe {€) aux points d'abscisses raspectives 1 afe
[
&) En utilisant le graphigue :

Montrer que f réalise une bijection de [—, eJ sur [=2,2] . ( On note f ™' la fonciion réciproque
e

de f et(&") la courbe représentative de f ' dans la repéra (0.1 ) ).

b) Tracer la courbe (® ) et les demi-angentes 4 (¥ ) aux points d'abscisses respectives =2 a1 2.
2} Soit lasuite (ag)n .1 0&finie par a, = f { Inx)"dx.
1

a) Calouler a4,
b) Mantrar, & l'aide d'une intégration par parties, que pour tout entier n=1; a4 = e = (n+1) a,.
¢} Endéduire que az =6 = 2ea.

3) Soll «f I'aire de la partie du plan limités par la courbe (%" ) e les droiles d'equations x =—2 et
=0,

a) Calculer f fim il

1

b} En déduire .



Exercice n*3 (4 points)
1) Soitdans Z=E l'dquation (E}: 3x—8y =5,
Montrer gue les salutions de (E) soml ks couples { %, v ) tels qua x=8k—-1 el y=3 k-1

aveck e £
21 ay Saoit n, x et vy trois entiers tels que

neEix+Z
ne8y+7
Montrer que (%, v} est une solution de [ E).
= 2 d3
b} On congidére le systéme (3 n (mad3) ol n est un entier .
n=7 {madd)

Mantrer que n est solution du systéme (3] si et seulement si n =23 (mod24) .
31 &) Soit k un entier naturel.

Déterminer le reste de 2% modulo 3 et e reste de 7°* modulo 8.

b} Wérifier que 1937 est une solution de [3) et montrer gue 'ertier {1991]2‘3“ -1 est divisible par 24.

Exercice n"4 (4 points)
La plan est orienté dans le seng direct.
Dans 'annexe ci-jointe { Figure 2 page 3}, OAE est un friangle rectangle isocéle tel que

OA = OB et (OA,0B) = Zon] .

On diésigne par [ le milieu du segment [AE] et par C et D les symétriques respectifs du paint I par
rapport & O et & B.

Sait T la similitude directe gui envoie A sur D et O sur
11 Montrer que f est de rappart 2 et d'angle g ,

2) a) Monirer que O esi l'ofhocentre du triangle ACD.
b) Soit 1 le prajeté orthogonal du paint O sur (AC).
Determiner les images des droites { Q) et { AJ) par f et en déduire que T est le cenfre da |a
similitude f.
31 Soit g la similitude indirecte de centre [, qui erveie & surD .
a) Verifier gue g es3f da rapport 2 ef d'axe {1C). En déduire g(O).
b) Déterminer les images de C et D par gof ™. En déduire la nature de gof ™.

4) Soit I'=sf{l)et J'=g(l)
a) Déterminer les images des points J et ' par gof ' .
b} Montrer que les droites (11), [1'1') et (CDY sont concouranies,

Exercice n5 (4 points)
L'espace « est muni d'un repére ofhonormeé direct {G,: 1 E]

On considére e tétraddre ABCE tel que A1, 0, 2}, B(0, 0, 1), ©(0, -1, 3} et  AE = ABAAC,
11 a) Verifier gua E a pour coordonnées (0, 2, 3).
b Caleuler & volume du tétragdre ABCE .

2) a)Soit & le plan d'éguation :  x—2y -z +5=0_Montrer que .5 est paralléle au plan (ABC) .

-+ Ry - iy

b} Sail K le point défnl par 2KE +KC =0 . Calculer les coordonnées du point K et vérifier gue
K apparient au plan 37,
31 Boit h I'nemothétie de cenire E qui fransforme le point C en K.
a) Déterminer e rapport de h

b} Le plan 3 coupe les arétes [ EA] et [ EB)] respectivernent en | et J_
Catculer e volume du tairagdre ELTK



Exercice 2
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Exercice 4

Figure 2




